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ΚΙΤΡΙΝΕΣ ΧΡΩΜΟΠΑΓΙΔΕΣ 

ΕΝΤΟΜΩΝ
Ο τρόπος πλέον που αντιμετωπίζουμε το περιβάλλον έχει αλλάξει. 
Πλέον η γεωργία αλλά και όλοι μας σε ατομικό επίπεδο, οφείλουμε να 
ακολουθήσουμε τις επιταγές της εποχής και να δραστηριοποιούμαστε με γνώμονα 
την προστασία του πλανήτη στον οποίο ζούμε.
Η εταιρία NITROFARM πάντα πρωτοπόρος και ευαισθητοποιημένη στα θέματα του 
περιβάλλοντος, με οδηγό τη 40χρονη άμεση εμπειρία στον αγροτοπαραγωγικό 
τομέα, εμπλουτίζει συνεχώς το χαρτοφυλάκιό της με προιόντα που προάγουν την 
προστασία και αναγέννηση του περιβάλλοντος.
Βάση της φιλοσοφίας αυτής ,προτείνουμε τις Χρωμοτροπικές Κίτρινες Παγίδες 
Εντόμων. 
Ένα προιόν απολύτως ασφαλές για τον άνθρωπο και το περιβάλλον και εξόχως 
αποτελεσματικό.
Οι χρωμοπαγίδες απαλλαγμένες από οποιαδήποτε τοξική ουσία προσελκύουν με 
φυσικό τρόπο κάθε βλαβερό έντομο για τις καλλιέργειές μας και τους εσωτερικούς 
μας χώρους. 
Τα έντομα προσελκύονται από το χρώμα και παγιδεύονται στην ειδική ανθεκτική 
και ισχυρότατη κόλλα. Η παγίδα και η κόλλα είναι ανθεκτικές στη UV ακτινοβολία 
αυξάνοντας τη διάρκεια δράση τους.
Τοποθετώντας τες στα περιβόλια, στα χωράφια και στα θερμοκήπια  μπορούμε με 
τρόπο φυσικό και φιλικό προς το περιβάλλον να παρακολουθήσουμε τον πληθυσμό 
των εντόμων και να αποφασίσουμε για την πίεση και τον κίνδυνο που θα 
αποτελέσουν για τις καλλιέργειές μας. 
Με αυτό τον τρόπο αποφεύγουμε τους άσκοπους ψεκασμούς, ψεκάζουμε όταν 
πρέπει και στο κατάλληλο στάδιο. Έτσι λοιπόν μειώνουμε την επιβάρυνση του 
περιβάλλοντος και της τσέπης μας.
Αφίδες, αλευρώδεις, λυριόμιζες, δάκος ευδεμίδα, μύγες κ.α έντομα μπορούν να 
παρακολουθηθούν και να εξαχθούν συμπεράσματα για τον πληθυσμό τους, τη 
γενιά τους και γενικά τη συμπεριφορά τους.
Σε αποθήκες, στάβλους, υπόγεια, βεράντες, κουζίνες καθαρίζουν τους χώρους από 
μύγες κουνούπια και κάθε άλλο βλαβερό και ενοχλητικό έντομο΄.

ΧΡΗΣΕΙΣ 
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Στα θερμοκήπια συνίσταται οι παγίδες να τοποθετούνται κοντά σε πόρτες, 
παράθυρα και γενικά σε κάθε άνοιγμα το οποίο είναι σημείο εισόδου εντόμων.
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